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1. Compare
Metode Compare adalah metode review jurnal dengan mencari kesamaan diantara beberapa jurnal dan diambil kesimpulannya. Jika teman-teman memilih metode compare untuk mereview jurnal penelitian, maka carilah beberapa judul jurnal penelitian yang memiliki hasil yang berbeda tetapi memiliki kesamaan misalnya kesamaan metodenya, kesamaan jumlah sample, kesamaan reagen yang digunakan, atau kesamaan lokasi penelitian. 
2. Contrast
Metode contrast adalah metode review jurnal dengan menemukan perbedaan diantara beberapa jurnal penelitian lalu diambil kesimpulannya. Metode Contrast termasuk metode favorit beberapa mahasiswa dan dijadikan metode massal yang wajib di gunakan di panduan penyusunan tugas akhir. Metode ini kebalikan dari metode compare, sehingga teman-teman bisa mengambil beberapa jurnal penelitian yang menggunakan sampel yang sama tetapi berbeda metode penelitiannya, berbeda reagen yang di gunakan atau berbeda aplikasi data yang di gunakan. 
3. Cristicize
Metode Cristicise merupakan metode review jurnal dengan membuat pendapat sendiri terhadap sumber yang dibaca. Metode ini mereview jurnal penelitian sebagai pandangan pada teman-teman semua untuk kemudian berasumsi sendiri atau dengan pemikiran sendiri 
4. Synthesize
Metode Synthesize adalah metode review jurnal dengan menggabungkan beberapa sumber menjadi sebuah ide baru, dalam bahasa kerennya boleh dibilang cloning. Metode review jurnal ini dilakukan dengan membandingkan jurnal yang satu dengan jurnal lainnya dalam artian mengintegrasi hasil analisis terhadap jurnal-jurnal penelitian berdasarkan kesamaan dan perbedaan masing-masingkemudian memberikan simpulan baru. 
5. Summarize 
Metode Summarize adalah metode review jurnal dengan menulis kembali sumbernya dengan kalimat sendiri, metode ini sering di gunakan teman-teman dalam tugas kuliah pada beberapa mata kuliah yang memerintahkan mereview jurnal penelitian. Review jurnal hanya menyimpulkan saja, mengambil sedikit pokok latar belakang, tujuan penelitian, metode penelitian, sampel dan populasi, alat dan bahan, hasil penelitian dan sedikit pokok pembahasan juga kesimpulan yang dapat diambil dari jurnal penelitian tersebut.
Jadi yang harus dilakukan adalah tentukan tema atau bidang yang mau di teliti, lalu pilih salah satu metode di atas, kemudian baru carilah jurnal atau artikel yang sesuai tema dan metode review yang diambil.


